

# 为安慰患病老父 女儿奔商全城万元寻爱犬

曹亚 记者 宁大龙  
杨文艺 文/图

宠物丢失,主人肯定会非常着急,张贴寻狗启事的不在少数。可像阜阳的刘女士这样,放弃在北京的生意,为爱犬制作两米高的大幅海报竖在路口,并买来一辆电动三轮车载着老父亲拉着海报,每到一处都散发传单寻找爱犬的,还真不多。



刘女士和父亲一起寻狗

## 普查中药“家底”

星报讯(陈旭 记者 胡敬东) 记者从昨日召开的全省中药资源普查试点启动会议上了解到,我省今年将用一年的时间普查中药资源“家底”,掌握重要中药材资源的生产及供需现状。据悉,2011年,国家中医药管理局决定开展第四次中药资源普查工作,并确定先期在安徽、湖南、四川等6个省份试点普查。

## 酒店开房豪赌

星报讯(张怡 王蕾 记者 陈明) 男子程某到酒店开房组织他人豪赌,并从中盈利。日前,黄山市屯溪区人民法院对该案进行了开庭审理,法院以赌博罪一审判处被告人程某拘役五个月,并处罚金10万元。

去年9月份的一天晚上,被告人程某在黄山市某酒店预订房间后电话邀集几人赌博,当他们赌兴正浓时被民警抓获,当场缴获桌面赌资248520元,程某被缴获赌资58万元。

## 惊异:闹市竖起寻犬海报

近日,如果你途经阜阳市中南大道某家具广场附近时,就会发现马路边有一群人围在一张海报前指指点点。

如果你再凑上前一看,会发现竖着一幅宽约五十厘米高两米左右的彩色海报,内容竟是一张寻狗启事。

记者注意到,这份寻狗启事上,不仅详细写明了小狗丢失的过程,还贴出了小狗“剪毛前”和“剪毛后”的两张图片,并在最下

方留有主人联系方式。

令人吃惊的是,失主表示将对提供线索找回爱犬的好心人给予万元重谢。

## 温馨:为了安慰患病老父

最让围观市民感动的还是海报上的几段话:“……走失时身穿粉红色带兔耳朵衣服……这条狗我们养了6年了,它对别人来说是一条普通的小狗,但对于我们家来说有着重大的意义……六年

间,这小狗每天都陪伴着父亲,现在忽然丢失了,父亲整天也像丢了魂一样。”

“我的爸爸得了中风后不能说话,每天都抱着这只狗,像孩子一样宠爱,但在2月10日,这只

狗却突然走失了。为了寻找小狗,父亲脸摔破了,牙也摔掉了,整夜无法安睡,总是不停地开门看它在不在门口……请你帮助一个老人解除他心里的巨大压力……”

随后,记者拨通了海报上联系电话,据海报的张贴者刘女士介绍,为了能够尽快让闷闷不乐的父亲开心,找回自己的小心肝,她费尽心思设计了这款独特的寻狗启事。

## 坚持:不找到小狗不回去

2月22日中午,在阜阳某小区门口,一个戴着口罩的年轻女士正在向路人散发着寻狗传单和悬赏告示。散发传单的就是丢失爱犬的刘女士。只见她手里拿着一叠彩色传单,不断地向路人散

发并请大家注意上面的内容。不远处,一辆电动三轮车上也放着大海报,内容和之前记者在马路边看到的一模一样。

“电动车是昨天花了2800元刚买的。一天找不到,父亲就一

天高兴不起来。”据刘女士说,她本人在北京做服装批发生意,平时生意很忙,很少能尽心照顾父亲。这次过年回来看看父亲,本打算住一段时间就回北京,结果父亲的爱犬却不见了。看到父亲

难过的样子,她也很心痛,于是就暂时放弃了北京的生意,“希望好心人能帮我尽快找到小狗,让父亲高兴起来,不找到小狗我就不打算回去了。”

# 著名高考研究专家刘海峰来皖“把脉” 高考改革不应“动作太大”

星报讯(星级记者 桑红青) 昨天,安徽省教育招生考试研究会正式成立,厦门大学教育研究院院长、教育部考试中心兼职研究员、国内著名高考研究专家刘海峰教授应邀为我省高考改革把脉。他认为,高考改革不应“动作太大”,命题在保持考试的

难度和区分度的同时不要加重考生的课业负担。

刘海峰对高考改革一直持谨慎态度。他认为,高考改革是一个非常慎重的的工作,不应“动作太大”。他介绍说,一些人提出的本专科分开高考模式,2002年广西曾试验过,但最后以失败收场。

当时做过试验,本专科分两次考,大概只有10%的学生不考本科直接去考专科,绝大多数的考生最后都考两次,造成家长和学生意见很大。

刘海峰说,《国家中长期教育改革和发展规划纲要》第十二章“考试招生制度改革”中已

提出“探索有的科目一年多次考试”的办法。他认为,在近年内,高考的多数科目考试次数不必增加,因为国内的高考竞争激烈,多次考试取最好成绩决定录取的话,有多少次考试,多数学生就会参加多少次考试,必将加重考生的负担。

## 司机自贴“罚单”

星报讯(张伟 杜开虎 记者 胡昊) 2月22日上午,滁州市交警支队一大队执勤民警在丰乐大道巡逻时,发现一辆轿车在非机动车道上违法停车。民警上前准备拍照取证,却发现玻璃上贴了“假罚单”。

车主刘某被通知赶来接受处理时说,因车辆违停多次被交警贴条,于是就想到将一张几天前的罚单贴在车上冒充下。民警对刘某的行为进行了严厉的批评教育并给予了处罚。

## 假打的真抢劫

星报讯(尹金媛 记者 王小雨 李青松) 昨日,记者从芜湖警方处获悉,经过警方缜密侦查,无为县系列持刀抢劫出租车案告破,2名犯罪嫌疑人万某与任某均已抓获。

2012年元月份以来,犯罪嫌疑人万某与任某,采取在夜间佯装从无为打的回家,当车行驶至乡镇较偏僻路段时,持刀威胁、殴打出租车驾驶员抢劫其钱财,先后作案10余起,共抢得钱物近万元。

## 注销公告

合肥新天易房地产策划有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已于2011年12月15日成立,清算组有胡秀英、杨世涛、杨静三人组成,请债权人于公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

合肥新天易房地产策划有限公司

# 中国电信3月9日开始销售苹果 iPhone 4S

在线预订将于3月2日开始,消费者可实现“零元购机”

星报讯(记者 桑红青) 昨天,中国电信宣布3月9日在内地正式销售电信版 iPhone 4S,这是继苹果与中国联通合作后,再度与中国电信运营商展开合作。昨天,中国电信同时发布了 iPhone 4S 补

贴政策,16GB、32GB、64GB三款产品都可享受到最高零元购机的补贴政策。合约计划分为24个月和36个月两种,最低月费为每月289元,最高为489元,共三档。客户在中国电信授权店面及网上营业

厅 www.189.cn 选择指定合约计划,即可享受 iPhone 4S 16GB、32GB 和 64GB 机型的零元购机。在线预订将于3月2日(星期五)开始。

中国电信集团公司杨小伟副总经理表示:“非常高兴为广大客

户提供出色的新款 iPhone 4S,我们相信使用中国电信优质 3G 网络的 iPhone 4S 将为客户带来巨大的惊喜。”中国电信 3G 用户数为 3870 万,业内人士预测,苹果手机将为中国电信带来新的用户增量。